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Sekolah
Satuan Pendidikan

Mata Pelajaran

LAMPIRAN 3
MODUL AJAR
PERTEMUAN KE-1 dan 2

: SMP Negeri 1 Adiwerna
: Sekolah Menengah Pertama

: Bahasa Inggris

Alokasi Waktu : 2 x40 menit

Capaian Pembelajaran

Alur Tujuan Pembelajaran

. Pada akhir fase D, siswa mengomunikasikan ide dan
pengalaman mereka melalui paragraf sederhana dan
terstruktur, menunjukkan perkembangan dalam
penggunaan kosa kata spesifik dan struktur kalimat
sederhana. Menggunakan contoh, mereka membuat
perencanaan, menulis, dan menyajikan teks
informasi, imajinasi dan persuasi dengan
menggunakan kalimat sederhana dan majemuk
untuk menyusun argumen dan menjelaskan atau
mempertahankan suatu pendapat.

: 7.1. Mengidentifikasi gagasan utama dan informasi
rinci dari descriptive text yang disajikan dalam
bentuk multimoda pada lingkup keluarga atau
kelas

7.2. Menjelaskan ide dari descriptive text yang
disajikan dalam bentuk multimoda pada
lingkup keluarga atau kelas.

7.3. Mengemukakan struktur teks dan unsur
kebahasaan descriptive text yang disajikan
dalam bentuk multimoda pada lingkup keluarga
dan kelas.

7.4. Menggunakan struktur teks dan unsur
kebahasaan descriptive text yang disajikan
dalam bentuk multimoda pada lingkup keluarga
dan kelas.
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Elemen/Materi

Kompetensi yang dituju

Model Pembelajaran
Metode

Sumber Belajar

Waktu: 2x40 Menit

7.5. Menganalisa struktur teks dan unsur kebahasaan

descriptive text yang disajikan dalam bentuk
multimoda pada lingkup keluarga dan kelas.

: Menulis-Mempresentasikan/ Culinary and Me

Mengomunikasikan, merencanakan, menulis,
menyakinkan, menyusun, menjelaskan

. Project-Based Learning
Diskusi  kelompok, penugasan, eksperimen,
observasi

: English for Nusantara, dan sumber belajar lain yang
mendukung

Tujuan Pembelajaran

Materi

Langkah Kegiatan

Alokasi
waktu

Penilaian

Start with essential
questions.

Culinary
and Me

N —

. Guru

Kegiatan Awal:

. Guru menyampaikan

CP dan

Pembelajaran
menjelaskan
tentang pembelajaran
berbasis proyek,
aturan pelaksanaan,
dan hal-hal yang
akan dilakukan

Guru membagi kelas
kedalam  kelompok
kecil yang masing-
masing  kelompok
terdiri dari 4 orang.

Guru  menjelaskan
tentang  Worksheet
yang dibagikan,
diharapkan  terjadi
tanya jawab
mengenai isi dari
Worksheet.

Tujuan

10
menit

7.1 Mengidentifikasi
gagasan utama dan
informasi rinci dari
descriptive text yang

Kegiatan Inti:
Tahap 1 dimulai dengan
pertanyaan penting

60
menit
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disajikan dalam
bentuk multimoda
pada lingkup keluarga
atau kelas

1. Guru menyajikan
tayangan tentang
descriptive text
berupa infografik
digital

Tujuan Pembelajaran

Materi

Langkah Kegiatan

Alokasi
waktu

Penilaian

tentang Culinary and
Me

2. Guru meminta
tanggapan  peserta
didik tentang

tayangan yang baru
disaksikan

3. Guru memberikan
pertanyaan:  “Siapa
yang pernah melihat
jenis teks seperti
yang  ditayangkan
tersebut?”, “Dimana
mereka menemukan
teks seperti yang ada
pada tayangan?”,
“Apakah nama teks
tersebut?”, “Apa
fungsi dan kegunaan
teks tersebut?”

4. Guru memberikan
berbagai macam
pertanyaan  sebagai
penuntun agar
peserta didik bisa
merumuskan
masalah untuk
pengerjaan  proyek
yang akan dibuat.

5. Bersama dengan
guru peserta didik
merumuskan
masalah dan
merencanakan
kegiatan selanjutnya.
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Tujuan Pembelajaran | Materi Langkah Kegiatan Alokasi | Penilaian
waktu

Kegiatan Akhir 10

1. Guru mengingatkan | menit
peserta didik untuk
mencatat semua
rencana atau ide dari
anggota  kelompok
yang muncul

2. Guru mengingatkan
peserta didik untuk
mengisi LKPD

Tegal, 17 Januari 2024

Guru Mata Pelajaran
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NIP. 19691125 199802 1 002 NIP. 19781009 200801 2 010
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Worksheet 1

1. Discuss with your group about descriptive text and digital infographics and
then make a lot of questions about them.

Name of Students Questions

2. Find as many as literature about descriptive text and digital infographics.

What is descriptive text?

What is the social function of descriptive text?

How is the generic structure of the text?

How many language features do you find in descriptive text?
What kind of tenses do you find in the text?

Do you know digital infographics

Have you ever found such kind of text?

What is the function of digital infographics?

Is it interesting? Why?

3. Write down your discussion result on the table below.

Name of Students The Answer or Idea

4. From all of things that you have discussed, please make an observation
question about the project which you will do

How is the form of descriptive?

How to create it to become digital infographics?

What should you add to make it more interesting?

5. Make your own project (in group) and specify the application to make
digital infographics (Canva, PPT, PowToon, biteable, any flip, etc)
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Sekolah
Satuan Pendidikan

Mata Pelajaran

MODUL AJAR
PERTEMUAN KE-3-4

: SMP Negeri 1 Adiwerna
: Sekolah Menengah Pertama

: Bahasa Inggris

Alokasi Waktu 1 2 x 40 menit

Capaian Pembelajaran

Alur Tujuan Pembelajaran

. Pada akhir fase D, siswa mengomunikasikan ide dan
pengalaman mereka melalui paragraf sederhana dan
terstruktur, menunjukkan perkembangan dalam
penggunaan kosa kata spesifik dan struktur kalimat
sederhana. Menggunakan contoh, mereka membuat
perencanaan, menulis, dan menyajikan teks
informasi, imajinasi dan persuasi dengan
menggunakan kalimat sederhana dan majemuk

untuk menyusun argumen dan menjelaskan atau

mempertahankan suatu pendapat.

: 7.1. Mengidentifikasi gagasan utama dan informasi

7.2.

7.3.

7.4.

rinci dari descriptive text yang disajikan dalam
bentuk multimoda pada lingkup keluarga atau
kelas

Menjelaskan ide dari descriptive text yang
disajikan dalam bentuk multimoda pada
lingkup keluarga atau kelas.

Mengemukakan struktur teks dan unsur
kebahasaan descriptive text yang disajikan
dalam bentuk multimoda pada lingkup
keluarga dan kelas.

Menggunakan struktur teks dan unsur
kebahasaan descriptive text yang disajikan
dalam bentuk multimoda pada lingkup
keluarga dan kelas.
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Elemen/Materi

Kompetensi yang dituju

Model Pembelajaran

Metode

Sumber Belajar

Waktu: 2x40 Menit

7.5. Menganalisa struktur teks dan unsur kebahasaan
descriptive text yang disajikan dalam bentuk
multimoda pada lingkup keluarga dan kelas.

Menulis-Mempresentasikan/ Culinary and Me

Mengomunikasikan, merencanakan, menulis,
menyakinkan, menyusun, menjelaskan

. Project-Based Learning

Diskusi  kelompok, penugasan, eksperimen,
observasi

English for Nusantara, dan sumber belajar lain
yang mendukung

Tujuan Pembelajaran | Materi Langkah Kegiatan Alokasi | Penilaian
waktu
Designing a plan for | Culinary | Kegiatan Awal: 10
the project and Me | 1. Guru memberikan | menit
motivasi
2. Guru meminta

peserta didik duduk
dalam kelompoknya.

7.2 Menjelaskan ide
dari descriptive text
yang disajikan dalam
bentuk multimoda
pada lingkup keluarga
atau kelas

Kegiatan Inti: 60
Tahap 2  Mendesain | menit
proyek.

1.Guru memberikan

kesempatan peserta
didik untuk berdiskusi

tentang desain
proyeknya dan
mencatat apa saja yang
dibutuhkan.

2.Peserta didik
berdiskusi untuk

merumuskan beberapa
hal terkait dengan
memilih beberapa
traditional food,
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aplikasi yang akan

digunakan untuk

Tujuan Pembelajaran

Materi

Langkah Kegiatan

Alokasi
waktu

Penilaian

membuat
digital,

dimulai
proyek

infografik digital,
seperti apa bentuk
rancangan infografik
digitalnya, apa saja
informasi yang
disajikan dalam teks
tersebut.

3.Guru  memfasilitasi
dan mengarahkan
peserta didik apabila
menemui kesulitan.

infografik
kapan akan
pembuatan
berupa

4.Guru memberikan
berbagai macam
pertanyaan  sebagai

penuntun agar peserta
didik bisa
merumuskan masalah
untuk pengerjaan
proyek yang akan
dibuat.

5.Guru memberikan
penjelasan bagaimana
susunan teks
descriptive yang
dituangkan kedalam
bentuk tek infografik
digital yang menarik.

6.Guru memberikan
pengarahan bahwa
diakhir proyek peserta
didik harus membuat
laporan terkait dengan
hasil proyek yang
telah dibuat.
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Tujuan Pembelajaran | Materi Langkah Kegiatan Alokasi | Penilaian

waktu
Tahap 3  Menyusun | 10
jadwal menit
1. Guru mengingatkan
peserta didik
membuat jadwal
kegiatan
2. Guru meminta
jadwal yang telah
dibuat dan
memberikan

masukan dan kendala
apa yang mereka
hadapi.

Kegiatan Akhir

1. Guru dan peserta
didik melakukan
tanya jawab seputar
kegiatan yang akan
dilaksanakan.

2. Guru mengingatkan
peserta didik untuk
mempersiapkan
penyusunan jadwal
kegiatan pada tahap 3

Tegal, 24 Januari 2024

Guru Mata Pelajaran

Evi Oktavia Tetri, S.Pd.
NIP. 19781009 200801 2 010
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Worksheet 2

6. Preparation: Discuss with your group about traditional cuisine from many
regions in Indonesia

Name of Students Questions

7. Research: Find as many as literature or pictures about traditional cuisine
from many regions in Indonesia, identify the best place to find the food,
watch some inspirational infographics on social media.

What is the main ingredient?

What is the shape or appearance like?

How is taste of the food/drink?

How is the texture?

What kind of vocabulary do you find in the text?
Where is the cuisine from?

Find the history of the cuisine.

Have you ever tasted the cuisine?

Do you like the taste of the cuisine?

Why do you like or dislike the cuisine?

8. Planning: prepare storyboard that will guide you while you take your digital
infographics or video. It includes the script and duration.

Name of Students The Answer or Idea

9. Presentation: Present your infographics result. Do the best to make your
presentation clear and attractive. Use mimic, articulation and intonation.
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Sekolah
Satuan Pendidikan

Mata Pelajaran

MODUL AJAR

PERTEMUAN KE-5 dan 6

: SMP Negeri 1 Adiwerna
: Sekolah Menengah Pertama

: Bahasa Inggris

Alokasi Waktu 1 2 x 40 menit

Capaian Pembelajaran

Alur Tujuan Pembelajaran

. Pada akhir fase D, siswa mengomunikasikan ide dan

pengalaman mereka melalui paragraf sederhana dan
terstruktur, menunjukkan perkembangan dalam
penggunaan kosa kata spesifik dan struktur kalimat
sederhana. Menggunakan contoh, mereka membuat
perencanaan, menulis, dan menyajikan teks
informasi, imajinasi dan persuasi dengan
menggunakan kalimat sederhana dan majemuk
untuk menyusun argumen dan menjelaskan atau
mempertahankan suatu pendapat.

: 7.1. Mengidentifikasi gagasan utama dan informasi
rinci dari descriptive text yang disajikan dalam
bentuk multimoda pada lingkup keluarga atau

kelas

7.2. Menjelaskan ide dari descriptive text yang
disajikan dalam bentuk multimoda pada

lingkup keluarga atau kelas.

7.3. Mengemukakan struktur teks dan unsur
kebahasaan descriptive text yang disajikan
dalam bentuk multimoda pada lingkup keluarga

dan kelas.

7.4. Menggunakan struktur teks dan unsur
kebahasaan descriptive text yang disajikan
dalam bentuk multimoda pada lingkup keluarga

dan kelas.

7.5. Menganalisa struktur teks dan unsur kebahasaan
descriptive text yang disajikan dalam bentuk

multimoda pada lingkup keluarga dan kelas.
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Elemen/Materi

Kompetensi yang dituju

Model Pembelajaran

Metode

Sumber Belajar

: Menulis-Mempresentasikan/ Culinary and Me

Mengomunikasikan, merencanakan, menulis,
menyakinkan, menyusun, menjelaskan

. Project-Based Learning
Diskusi  kelompok, penugasan, eksperimen,
observasi

: English for Nusantara, dan sumber belajar lain yang

multimoda pada
lingkup keluarga
dan kelas

dikerjakan, meminta
masukan, berdiskusi
dengan anggota
kelompok lain serta
mengemukanan
kendala

dihadapi.

yang

mendukung
Waktu: 2x40 Menit

Tujuan Pembelajaran | Materi Langkah Kegiatan Alokasi | Penilaian

waktu

Monitor the students | Culinary | Kegiatan Awal: 10

and the progress of the | and Me | 1. Guru  memberikan | menit

project motivasi
2. Guru meminta
peserta didik duduk
dalam kelompoknya.

7.3 Mengemukakan Kegiatan Inti: 60
struktur teks dan Tahap 4 Memonitor | menit
unsur kebahasaan peserta didik dan
descriptive  text kemajuan proyek
yang  disajikan 1. Guru meminta
dalam bentuk laporan dari masing-
multimoda pada masing  kelompok
lingkup keluarga tentang kendala dan
dan kelas memonitor  sampai

7.4 Menggunakan dimana proyek
struktur teks dan dilaksanakan.
unsur kebahasaan 2. Peserta didik
descriptive  text memberikan laporan
yang  disajikan tentang sampai
dalam bentuk dimana proyek yang

121




Tujuan Pembelajaran | Materi Langkah Kegiatan Alokasi | Penilaian
waktu

1. Guru memberi | 60
tanggapan, saran dan | menit
mendiskusikan
penyelesaian kendala
yang mereka hadapi.

2. Peserta didik
menyimak
penjelasan guru
tentang berbagai
penyelesaian kendala
yang mereka hadapi

Kegiatan Akhir 10

1. Guru mengundi | menit
kelompok yang
akan presentasi

Tegal, Februari 2024

Guru Mata Pelajaran

ipte . Evi Oktavia Tetri, S.Pd.
NIP. 19691125 199802 1 002 NIP. 19781009 200801 2 010
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Worksheet 3

Project Report

. Write or type your simply report about your activity.
The report includes the problem, hypothesis, appliances and material,
procedure of doing project, the result of digital infographics, analyses and

discussion, conclusion and recommendations, and bibliography.

123



LAMPIRAN 4

KISI-KISI INSTRUMEN PENILAIAN

HASIL BELAJAR KETERAMPILAN MENULIS DESCRIPTIVE TEXT

Aspek 4 3 2 1 Skor
(ahli) (terampil) | (cukup mampu) (pemula)
Kualitas Tulisan Tulisan Tulisan memiliki | Tulisan 4
tulisan dengan gaya | ditulis sedikit gaya atau | tidak
dan  suara | dengan gaya | suara memiliki
yang luar | dan  suara gaya  atau
biasa yang suara
menarik
Sangat Cukup Memberikan Tidak 4
informatif | informatif | beberapa memberikan
dan dan informasi  baru, | informasi
terorganisir | terorganisir. | tetapi kurang | baru  dan
dengan terorganisir. sangat tidak
baik. terorganisir.
Topik Dengan Memperken | Topik kurang jelas | Topik tidak 4
jelas alkan topik. | dan informasi | jelas  dan
memperken disajikan  sangat | tidak fokus.
alkan topik. buruk.
Ekspresi Menggunak | Menggunak | Pilihan kata | Tidak 4
an bahasa | an kata-kata | terbatas. memiliki
yang efektif. | deskriptif. struktur
kalimat
yang jelas.
Tata Hampir Sedikit Cukup banyak | Terlalu 4
Bahasa, tidak  ada | kesalahan kesalahan ejaan, | banyak
Penggunaa | kesalahan ejaan, tanda | tanda baca, dan | kesalahan
n, dan | ejaan, tanda | baca dan | tata bahasa. ejaan, tanda
Mekanika | baca, atau | tata bahasa baca dan
tata bahasa. | yang minor. tata bahasa.

Kriteria Penilaian:

e 4 (Ahli) — Sangat baik, memenuhi semua kriteria dengan sangat baik.

e 3 (Terampil) — Baik, namun masih ada sedikit kekurangan.

e 2 (Cukup Mampu) — Memenuhi sebagian kriteria tetapi kurang maksimal.

e 1 (Pemula) — Tidak memenubhi kriteria dengan baik.
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LAMPIRAN 5
INSTRUMEN PENILAIAN (PRE-TEST)
HASIL BELAJAR KETERAMPILAN MENULIS DESCRIPTIVE TEXT

Please write a descriptive text based on the criteria below:

1. Create a description of a little-known traditional food and drink. Explain its
origins, ingredients, how it’s prepared, and why it’s special within the local
culture.

2. Make your writing in infographic digital. (you can use Canva, PowToon, PPT
or biteable)

3. The descriptive text must consist at least 100 words.

4. The descriptive text must focus on the generic structure of descriptive text:

a. Identification : identify your favourite food and drink.
b. Description : describe about their main ingredient or materials, texture,
taste, qualities, and characteristics

5. Alokasi Waktu 120 menit
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INSTRUMEN PENILAIAN (POST-TEST)
HASIL BELAJAR KETERAMPILAN MENULIS DESCRIPTIVE TEXT

Please write a descriptive text based on the criteria below:
6. The descriptive text topics are about your favourite local or traditional food and
drink.
7. The descriptive text must consist at least 50 words.
8. The descriptive text must focus on the generic structure of descriptive text:
c. Identification : identify your favourite local or traditional food and
drink.
d. Description : describe about their main ingredient or materials, texture,
taste, qualities, and characteristics

9. Alokasi Waktu 80 menit
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LAMPIRAN 6

KLASIFIKASI TINGKAT PRESTASI KELAS KONTROL
DITINJAU DARI NILAI RAPORT SEMERTER GASAL
TAHUN PELAJARAN 2023/2024

NILAI NILAI
NO | RESPONDEN | PRESTASI JUMLAH
FORMATIF | STS SAS RAPORT
1 K.l T 95 98 98 291 97
2 K.2 T 85 88 87 260 87
3 K.3 R 75 78 80 233 78
4 K.4 T 85 93 86 264 88
5 K.5 T 85 88 87 260 87
6 K.6 T 85 88 88 261 87
7 K.7 T 85 93 90 268 89
8 K.8 R 75 78 88 241 80
9 K.9 T 85 88 88 261 87
10 K.10 R 65 70 78 213 71
11 K.11 R 75 73 78 226 75
12 K.12 R 75 78 78 231 77
13 K.13 T 85 88 88 261 87
14 K.14 R 75 78 78 231 77
15 K.15 R 70 78 78 226 75
16 K.16 R 70 73 73 216 72
17 K.17 R 75 80 78 233 78
18 K.18 R 75 78 78 231 77
19 K.19 R 75 78 78 231 77
20 K.20 R 75 73 78 226 75
21 K.21 T 85 93 90 268 89
22 K.22 T 85 93 90 268 89
23 K.23 R 75 78 70 223 74
24 K.24 R 75 78 73 226 75
25 K.25 T 85 93 88 266 89
26 K.26 T 85 93 88 266 89
27 K.27 T 85 93 88 266 89
28 K.28 R 75 78 78 231 77
29 K.29 R 70 73 73 217 72
30 K.30 T 85 93 88 266 89
31 K.31 T 85 93 90 268 89
32 K.32 T 90 90 90 270 90
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LAMPIRAN 7

KLASIFIKASI TINGKAT PRESTASI KELAS EKSPERIMEN

DITINJAU DARI NILAI RAPORT SEMERTER GASAL

TAHUN PELAJARAN 2023/2024

NILAI NILAI
NO | RESPONDEN PRESTASI JUMLAH
FORMATIF STS | SAS RAPORT
1 E.l T 90 97 90 277 92
2 E.2 T 90 93 95 278 93
3 E.3 T 95 97 95 287 96
4 E4 T 90 93 95 278 93
5 E.5 T 90 93 90 273 91
6 E.6 T 95 87 95 277 92
7 E.7 T 95 93 90 278 93
8 E.8 T 85 90 90 265 88
9 E.9 R 75 77 70 222 74
10 E.10 R 75 77 70 222 74
11 E.11 R 75 77 70 222 74
12 E.12 T 95 97 87 279 93
13 E.13 T 90 93 90 273 91
14 E.14 R 70 77 70 217 72
15 E.15 R 70 73 70 213 71
16 E.16 R 75 77 70 222 74
17 E.17 T 85 87 85 257 86
18 E.18 R 75 77 65 217 72
19 E.19 R 75 80 65 220 73
20 E.20 T 85 87 | 172 344 115
21 E.21 T 90 90 85 265 88
22 E.22 T 90 93 85 268 89
23 E.23 T 90 87 85 262 87
24 E.24 R 65 67 65 197 66
25 E.25 R 75 73 70 218 73
26 E.26 R 75 70 65 210 70
27 E.27 R 70 73 65 208 69
28 E.28 T 95 93 80 268 89
29 E.29 R 75 77 70 222 74
30 E.30 R 70 73 70 214 71
31 E.31 R 75 77 70 222 74
32 E.32 R 75 77 65 217 72
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LAMPIRAN 8

NILAI KETERAMPILAN MENULIS

PRE-TEST DAN POST-TEST

KELAS KONTROL

NO | RESPONDEN | PRESTASI NILAI JUMLAH | RATA-RATA
PRE-TEST | POST-TEST
1 K.1 T 94 97 191 95
2 K.2 T 86 88 173 87
3 K.3 R 73 75 148 74
4 K.4 T 89 92 181 91
5 K.5 T 88 88 175 88
6 K.6 T 83 86 169 84
7 K.7 T 89 92 181 91
8 K.8 R 7 77 153 77
9 K.9 T 83 89 172 86
10 K.10 R 69 70 139 70
11 K.11 R 72 73 145 73
12 K.12 R 73 75 148 74
13 K.13 T 84 88 172 86
14 K.14 R 75 75 150 75
15 K.15 R 73 75 148 74
16 K.16 R 70 72 142 71
17 K.17 R 75 80 155 77
18 K.18 R 73 75 148 74
19 K.19 R 77 77 153 77
20 K.20 R 75 75 150 75
21 K.21 T 88 91 178 89
22 K.22 T 88 91 179 89
23 K.23 R 75 78 153 77
24 K.24 R 75 78 153 77
25 K.25 T 88 92 180 90
26 K.26 T 88 94 181 91
27 K.27 T 89 95 184 92
28 K.28 R 75 77 152 76
29 K.29 R 70 73 144 72
30 K.30 T 89 95 184 92
31 K.31 T 89 92 181 91
32 K.32 T 91 92 183 91
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LAMPIRAN 9

NILAI KETERAMPILAN MENULIS
PRE-TEST DAN POST-TEST
KELAS EKSPERIMEN

NO | RESPONDEN | PRESTASI NILAI JUMLAH RATA-
PRE-TEST | POST-TEST RATA
1 E.1 T 92 95 188 94
2 E.2 T 91 95 186 93
3 E.3 T 95 97 192 96
4 E.4 T 91 95 186 93
5 E.5 T 91 95 186 93
6 E.6 T 94 95 189 95
7 E.7 T 92 94 186 93
8 E.8 T 86 92 178 89
9 E.9 R 77 78 155 77
10 E.10 R 73 75 148 74
11 E.11 R 75 77 152 76
12 E.12 T 95 95 191 95
13 E.13 T 91 91 181 91
14 E.14 R 73 75 148 74
15 E.15 R 72 73 145 73
16 E.16 R 73 78 152 76
17 E.17 T 84 89 173 87
18 E.18 R 73 75 148 74
19 E.19 R 78 80 158 79
20 E.20 T 89 89 178 89
21 E.21 T 91 92 183 91
22 E.22 T 92 91 183 91
23 E.23 T 91 89 180 90
24 E.24 R 67 69 136 68
25 E.25 R 72 73 145 73
26 E.26 R 77 80 156 78
27 E.27 R 70 75 145 73
28 E.28 T 92 92 184 92
29 E.29 R 75 78 153 77
30 E.30 R 70 73 144 72
31 E.31 R 77 75 152 76
32 E.32 R 75 77 152 76
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LAMPIRAN 10

HASIL OLAH DATA
1. Hasil Analisis Deskriptive Nilai Pre-test dan Post-test Kelas Eksperimen
dan Kontrol
Descriptives
[DataSet2] G:\Freelancer\Tesis\DATA TESIS BU EVI\data Bu Evi\Data Analisis Edit.sav
Descriptive Statistics
N Minimum  Maximum Mean Std. Deviation
Statistic Statistic Statistic Statistic Std. Error Statistic
PreTest_Kontral 32 69 90 78.44 1.260 7.130
PostTest_Kontrol 32 69 95 80.09 1.284 7.262
PreTest_Eksperimen 32 67 95 82.31 1.652 9.348
PostTest_Eksperimen 32 69 97 84.28 1615 9.138
Valid N (listwise) 32
FREQUENCIES VARIABLES=PreTest_Kontrol Prestasi_Kontrol Prestasi_Eksperimen
/STATISTICS=STDDEV MINIMUM MAXIMUM SEMEAN MEAN
/ORDER=ANALYSIS.
2. Frekuensi Prestasi Belajar Peserta Didik
Prestasi_Kontrol
Cumulative
Frequency Percent  Valid Percent Percent
Valid 1 17 531 531 531
2 15 46.9 46.9 100.0
Total 32 100.0 100.0
Prestasi_Eksperimen
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
valid 1 16 50.0 50.0 50.0
2 16 50.0 50.0 100.0
Total 32 100.0 100.0
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3.

4.

Uji Normalitas

Tests of Normality

Kolmogorov-Smirnov®

Shapiro-Wilk

Statistic df Sig. Statistic df Sig.

Standardized Residual .097 64 .200" 979 64 352

for Hasil

*_ This is a lower bound of the true significance.

a. Lilliefors Significance Correction

Uji Homogenitas
Pre-Test Post-Test Pre-Test Post-Test

Mean 78,438 Mean 80,152 Mean 82,324 Mean 84,326
Standard Error 1,260390285 Standard Error  1,275041933 Standard Error 1,638519765 Standard Error 1,623501108
Median 80 Median 81,5 Median 81,25 Median 84,375
Mode 70 Mode 73,4375 Mode 90,625 Mode 95,3125
Standard Deviation 7,130 Standard Deviat 7,213 Standard Deviation 9,269 Standard Deviation 9,184
Sample Variance 50,83467742 Sample Variance  52,02342175 Sample Variance 85,91190461 Sample Variance 8434418709
Kurtosis -1,494328238 Kurtosis -1,111994508 Kurtosis -1,734406692 Kurtosis -1,730318257
Skewness 0,160154071 Skewness 0,197203842 Skewness -0,014889156 Skewness -0,022807389
Range 21 Range 26 Range 28 Range 28
Minimum 69 Minimum 69 Minimum 67 Minimum 69
Maximum 90 Maximum 95 Maximum 95 Maximum 97
Sum 2510 Sum 2564,875 Sum 2634 Sum 2698
Count 32 Count 32 Count 32 Count 2
Confidence Level{95, 2,570582933 Confidence Leve  2,600465166 Confidence Level(95,0%) 3,341783092 Confidence Level(95,0%)  3,311152339

F-Test Two-Sample for Variances

Pre-Test Post-Test
Mean 82,32421875  84,32617188
Variance 85,91190461 84,34418709
Observations 32 32
df 31 31
F 1,018587144
P(F<=f) one-tail 0,479719608
F Critical one-tail 1,82213229
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S.

Uji Wilcoxon Signed Rank Test

Ranks
Sum of
N Mean Rank Ranks
PosiTest_Kontrol - Negative Ranks 0? .00 .00
PreTest_Kontrol Positive Ranks 26 13.50 351.00
Ties 6°
Total 32
PosiTest_Eksperimen-  Negative Ranks 3¢ 917 27.50
PreTest Eksperimen Positive Ranks 25¢ 15.14 378.50
Ties 4f
Total 32

a. PostTest_Kontrol < PreTest_Kontrol
b. PostTest_Kontrol = PreTest_Kontrol
c. PostTest_Kontrol= PreTest_Kontrol

d. PostTest_Eksperimen < PreTest_Eksperimen

e PostTest_Eksperimen = PreTest_Eksperimen

f. PostTest_Eksperimen = PreTest_Eksperimen

Test Statistics®
PostTest_Ko PostTest_Eks
ntrol - perimen -
PreTest_Kont PreTest_Eks
rol perimen
z -4.541° -4.032°
Asymp. Sig. (2-tailed) <,001 <,001

a. Wilcoxon Signed Ranks Test
b. Based on negative ranks.
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6. Uji Hipotesis Pertama: Pengaruh Model Project-Based Learning
berbasis Infografik Digital Terhadap Hasil Belajar Keterampilan
Menulis Descriptive Text.

a. Hasil Uji Mann-Whitney Hasil Belajar Peserta Didik

Ranks
Sum of
Prestasi N Mean Rank Ranks
Hasil Belajar Siswa  Tingagi 33 48.00 1584.00
Rendah K} 16.00 486.00
Total 64

Test Statistics®

Hasil Belajar

Siswa
Mann-Whitney U 355.500
Wilcoxon W 883.500
z -2.108
Asymp. Sig. (2-tailed) .035

a. Grouping Variable: Kelas

b. Hasil Uji Mann-Whitney Prestasi Belajar Peserta Didik

Ranks
Sum of
Prestasi M Mean Rank Ranks
Hasil Belajar Siswa  Tinggi 33 48.00 1584.00
Rendah 3 16.00 496.00
Total 64

Test Statistics®

Hasil Belajar

Siswa
Mann-Whitney U .000
Wilcoxon W 496.000
Z -6.894
Asymp. Sig. (2-tailed) <,001

a. Grouping Variable: Prestasi
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7. Uji Hipotesis Kedua dan Ketiga (Two-Way Anova)

Tests of Between-Subjects Effects

Dependent Variable: Hasil Belajar Siswa

Type lll Sum
Source of Squares df Mean Square F Sig.
Corrected Model 3959 864° 3 1319.955 145614 =001
Intercept 429354 579 1 429354579  47365.250 =001
Prestasi_Belajar 3602178 1 3602178 397.383 <001
Metode_Pembelajaran 336.297 1 336.297 37.099 =001
Prestasi_Belajar* 75.074 1 75.074 8.282 .006
Metode_Pembelajaran
Error 543.886 60 9.065
Total 436810.000 64
Corrected Total 4503.750 63

a.R Squared = ,879 (Adjusted R Squared = ,873)
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LAMPIRAN 11

HASIL PEKERJAAN PESERTA DIDIK
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becomes mol

140



141



LAMPIRAN 12

DOKUMENTASI PENELITIAN

Treatment kelas VII F dengan Metode PjBL
Berbasis Infografik Digital 17 Januari 2024
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Proses Pembelajaran Pembuatan Project Berupa Infografik
Digital 5 Februari 2024
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Memandu Peserta Didik dalam Pembuatan Project

Peserta Didik Mempresentasikan Hasil Produk Berupa
Infografik Digital (22 Maret 2024)

144




Persiapan dan Pelaksanaan Post-fest tanggal 25 April 2024
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